

Моя родная улица

Впервые в нашем городе прошло мероприятие под патриотическим названием "Моя улица". Праздник был посвящен Майдану Елгелдину, чьим именем была названа улица. Идея проведения такого мероприятия принадлежит представителю Северного муниципального округа Е. В. Лихомановой. А жители улицы М. Елгелдина (бывший 4-Северный пр-д.) с радостью поддержали и организовали. Так же пришли родственники и друзья М. Елгелдина.

У жителей улицы есть свой гимн, который написала одна из жительниц М. Р. Жунусова на музыку Антонова. Был накрыт красивый и большой стол. А после был небольшой концерт, поставленный самими жителями. Все прошло просто отлично, и жители улицы, и гости остались довольны.

Асель БАЙДЕШ.

Гимн улицы Елгелдина

Муз: Ю. Антонова. Сл: М. Жунусовой.

Есть улицы центральные,
Дома многоэтажные,
С витринами зеркальными,
С гирляндами огней.

А мне милей Елгелдина -
4-ый бывший Северный,
Соседи мои милые
И верные друзья.

ПРИПЕВ:
Салмаковы, Уваровы,
Сызда́ковы и Кравченко,
Жунусовы, Баклановы,
И Липкарт с Голоцван.

Здесь все у нас проверены
На прочность и сочувствие,

Мы все здесь многоликая
Единая семья.

Сказать мне много хочется
Про каждую калиточку,
Про каждого хозяина,
Кто здесь со мной живет.

Про каждую хозяйшку,
Легенды можно складывать,
Про каждого ребеночка
Сказку рассказать.

ПРИПЕВ:
Илья́совы, Кия́совы,
Телятнико́вы, Поле́вы,
Победа́ш, Боби́сенко,
И Еме́кешевы,